

ПРЕДПОЛАГАЕМЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

«ЗЕНИТ» (Ленинград)

Начальник и ст. тренер — змс засл. тр. РСФСР Вал. Федоров,
тренеры — мс засл. тр. РСФСР Н. Афанасьев, мс Н. Гартвиг

мс В. Востроилов
мс Э. Алам мс Р. Совеико мс С. Беликов мс В. Данилов
П. Садырин мс С. Завидонов
мс М. Посуэло мс Н. Рязанов мс Л. Бурчалкин мс В. Кротков

А. Шиманович мс Б. Казаков мс В. Федотов мс Ю. Басалик
мс Н. Маношин мс В. Денисов
мс В. Пономарев А. Зосимов мс А. Шестернев мс Д. Багрич
мс И. Баужа

Начальник и ст. тренер — змс В. Николаев,
тренеры — змс В. Чистохвалов, мс М. Ермолаев
ЦСКА (Москва)

Окончательный состав будет объявлен по радио стадиона.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

	И	М	О	З
«Динамо» Тб.	4	7-3	7	
«Динамо» К.	4	5-1	6	
ЦСКА	4	5-1	6	
«Динамо» Мн.	4	4-2	5	
«Шахтер»	4	5-3	5	
СКА Р.	4	4-3	5	
«Зенит»	4	4-2	4	
«Спартак»	4	4-2	4	
«Черноморец»	4	6-5	4	
«Крылья Советов»	3	4-4	4	
«Торпедо» М.	4	2-3	4	
«Пахтакор»	3	3-3	3	
«Торпедо» Кт.	3	1-4	2	
«Нефтяник»	4	3-6	2	
«Локомотив»	3	1-4	1	
«Динамо» М.	4	1-5	1	
СКА Од.	4	1-9	1	

Составитель Ю. Коршак

Цена 5 коп.

М 36653 Подп. к печ. 28-IV-65 г. Тир. 10000+60 б/л.

Типогр. газ. «На страже Родины» 5004

Лен. тип. № 6 Главполиграфпрома.
Зак. № а-106. Тир. 300 000. 10/III 1964 г

СТАДИОН им. С. М. КИРОВА

1965

9 мая

Первенство
СССР
Класс «А»

«ЗЕНИТ»

(ЛЕНИНГРАД)

ЦСКА

(МОСКВА)

Начало в 17 час.

ФУТБОЛ

Сегодня — 20-летие победы над фашистской
Германией.

Да здравствуют оваянные славой побед
доблестные Советские Вооруженные Силы!

СПОРТИВНАЯ СЛАВА АРМЕЙЦЕВ

Сегодняшние соперники — старые знакомые. Они не раз встречались в матчах на первенство страны и кубковых состязаниях. Что и говорить, у армейцев столицы громкая спортивная слава. Особенно хорошо московский клуб играл в первые послевоенные годы. Тогда в нем выступала плеяда таких знаменитых футболистов, как Никаноров, Кочетков, Петров, Демин, Гринин, Бобров, Федотов.

Все они были настоящими футбольными асами. Каждого отличали блестящая техника, безукоризненное понимание игры, умение выполнить единолично любой маневр и в то же время замечательное чувство коллективизма. Но, пожалуй, самым главным было то, что эти «звезды» обладали яркой индивидуальностью. У любого игрока были черты, присущие только ему. На поле сразу можно было различить этих спортсменов. Такое своеобразие в манере игры — необходимое качество для классного спортсмена. К сожалению, не все современные игроки обладают им в достаточной мере.

Много раз встречались на зеленом поле зенитовцы и армейцы. Были случаи, когда москвичи заканчивали матчи в свою пользу с разгромным счетом. Но есть в истории состязаний двух клубов один эпизод, который хорошо памятен ленинградцам.

Это произошло в 1944 году, когда советские спортсмены после перерыва впервые провели официальные соревнования по футболу. Сильнейшие команды того времени оспаривали Кубок СССР. Зенитовцы приехали на турнир из Ленинграда, который только-только сбросил с себя блокадные цепи. Что и говорить, шансы ленинградской команды расценивались не слишком высоко.

Однако «Зенит» покорила всех своим мужеством и настойчивостью. На трудном турнирном пути ленинградцам встречались опасные противники. Тем не менее «Зенит» сумел пробиться в финал. Вот здесь-то и состоялась памятная встреча с ЦСКА. Вопреки всем прогнозам ленинградцы обыграли сильнейший клуб страны со счетом 2:1.

Мы не зря обратились к страничкам футбольной истории. О них следует помнить не только болельщикам, но и самим игрокам. У «Зенита» отличные спортивные традиции. Нынешнее поколение футболистов должно придерживаться их так же твердо, как это делали основатели популярной ленинградской команды.

«Зенит» в этом году подошел к сезону в стабильном составе. Тренеры Вал. Федоров и Ник. Афанасьев, принявшие коллектив в середине прошлого сезона, пригласили лишь трех новичков. Один из них хорошо знаком ленинградцам —

это вратарь Л. Белкин, выступавший прежде за ленинградское «Динамо», другой — полузащитник из Перми П. Садырин, третий — нападающий Н. Посуэло из Москвы.

На первых порах лучше всех зарекомендовал себя молодой и талантливый Садырин. Белкину войти в форму в какой-то мере помешали весенние травмы. Зато гораздо большего все ожидали от Посуэло. Ленинградцы помнят его по ярким выступлениям в составе столичных футболистов, где он проявил себя незаурядным бомбардиром. Именно такого типа игрок нужен команде в передовой линии сейчас.

Зенитовцы, находясь на юге, много экспериментировали с составом. Этот творческий поиск тренеров позволил им полнее оценить имеющиеся резервы, лучше определить возможности игроков. В «Зените» выступают футболисты, которые уже не первый год играют в классе «А». Это важное качество. Мы вправе требовать от этих опытных и вполне подготовленных спортсменов хорошей игры, игры, достойной нашего города.

Но не следует забывать и о другом. Болельщики сами должны быть спортивными патриотами. Их прямая обязанность поддерживать команду в трудные минуты, быть объективными, не впадать в панику при первой же неудаче.

Сезон большого футбола только что начался. На турнирной дороге, ведущей к финишу, нас подстерегают огорчения, будут и радостные минуты. Хочется, чтобы «Зенит» нынче доставил землякам побольше именно таких минут.

ИЗ БИОГРАФИИ ГОСТЕЙ

ОППВ, ЦДКА, ЦДСА, ЦСК МО, ЦСКА — все эти буквенные обозначения хорошо известны любителям спорта. Прославленная армейская команда начала свой путь в 1923 году, когда называлась коллективом Опытно-показательной площадки Всевобуча.

Армейцы в первых чемпионатах страны (1936 и 1937 годы) держались «в тени», а в 1938 году заявили о себе в полный голос. Тогда они впервые заняли призовое место (второе). С той поры футболисты со звездами на футболках много раз завоевывали медали, причем пять раз — золотые (1946—1948 гг., 1950—1951 гг.).

Был и такой период в истории команды, когда она исчезла с футбольного горизонта (1952—1953 гг.). Но уже с 1954 года армейцы снова среди участников первенства. Правда, пора становления довольно затянулась.